



**SUPPLEMENT No. 3**  
**TO**  
**THE SOVEREIGN BASE AREAS GAZETTE**  
**No. 1247 of 7th June 2002**  
**SUBSIDIARY LEGISLATION**

---

---

**CONTENTS:**

*The following SUBSIDIARY LEGISLATION is published in this  
Supplement which forms part of this Gazette : -*

	<b>No.</b>
The Powers and Duties (Officers of the Republic of Cyprus) Ordinance —	
Order made under section 3 .....	48
Corrigenda .....	49

**No. 48**

**THE POWERS AND DUTIES (OFFICERS OF THE REPUBLIC  
OF CYPRUS) ORDINANCE 2002  
(Ordinance 12 of 2002)**

**ORDER MADE UNDER SECTION 3.**

In exercise of the powers conferred upon him by section 3 of the Powers and Duties (Officers of the Republic of Cyprus) Ordinance 2002, and of all other powers enabling him in that behalf, the Administrator hereby makes the following Order:-

1. This Order may be cited as the Powers and Duties (Officers of the Republic of Cyprus) (Amendment) Order 2002.

P.I.40/2002.

2. - (1) Part I of the Schedule to the Powers and Duties (Officers of the Republic of Cyprus) Order 2002 shall be amended in accordance with paragraphs 3 to 7 below.

(2) References in paragraphs 3 to 7 below to numbered columns shall be construed as references to the corresponding numbered columns in the Schedule referred to in paragraph (1) above.

3. The entries in columns 1 to 5 respectively relating to the Births and Deaths Registration Ordinance (which is mentioned in column 2) shall be omitted.

4. There shall be inserted in columns 1 to 5 respectively immediately after the entries relating to the Companies Ordinance (which is mentioned in column 2) the following -

- (a) "Ordinance 25/2001" (to be inserted in column 1);
- (b) "Consumer Protection (Contracts by Mail Order, Telephone, Computer Etc) Ordinance" (to be inserted in column 2);
- (c) "2, 16 and 19" (to be inserted in column 3);
- (d) "Chief Officer" (to be inserted in column 4);
- (e) "Director, Competition and Consumer Protection Service" (to be inserted in column 5).

5. There shall be inserted in columns 1 to 5 respectively immediately after the entries made by paragraph 4 above, the following -

- (a) "Ordinance 17/2001" (to be inserted in column 1);
- (b) "Consumer Protection (Doorstep Selling and Other Contracts Made Off Trade Premises) Ordinance" (to be inserted in column 2);
- (c) "2, 13 and 16" (to be inserted in column 3);
- (d) "Chief Officer" (to be inserted in column 4);
- (e) "Director, Competition and Consumer Protection Service" (to be inserted in column 5).

6. There shall be inserted in columns 1 to 5 respectively immediately after the entries relating to the Rural Constables Ordinance (which is mentioned in column 2) the following -

- (a) "Ordinance 22/2000" (to be inserted in column 1);
- (b) "Safety of Consumer Goods Ordinance" (to be inserted in column 2);
- (c) "5(1), 7, 9, 10(1), 11, 12 and 14" (to be inserted in column 3);
- (d) "Chief Officer" (to be inserted in column 4);
- (e) "Director, Competition and Consumer Protection Service" (to be inserted in column 5).

7. There shall be inserted in columns 1 to 5 respectively immediately after the entries made by paragraph 6 above, the following –

- (a) "Ordinance 12/2001" (to be inserted in column 1);
- (b) "Sale of Consumer Goods (Conformity with Contacts and Guarantees) Ordinance" (to be inserted in column 2);
- (c) "9 and 12" (to be inserted in column 3);
- (d) "Chief Officer" (to be inserted in column 4);
- (e) "Director, Competition and Consumer Protection Service" (to be inserted in column 5).

---

Dated this 27th day of May 2002.

By the Administrator's Command,

D.J. BONNER,

Chief Officer,

Sovereign Base Areas

(128/10/2)

---

## CORRIGENDA

In section 6(1)(b) of the Hatching Eggs and Chicks (Production and Use) Ordinance 2002 (Ordinance 13 of 2002) for the words immediately after ““eggs for hatching” or ” to the end of the subsection there shall be substituted the words “αυγά προς εκκόλαψη”.

In the first sentence of section 6(4) of that Ordinance for the words immediately after ““hatching”, or ” to the end of the sentence there shall be substituted the words “προς εκκόλαψη”.

---